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Compte-rendu de réunion du Comité directeur le mardi 27 mai 2014

	Etaient présents :


	Didier BELTRAN

Claude CHAMP

Bernard DAVIT
	Hélène DAVIT

Eric FABRE

Serge GUENNEAU
	Alain HERMITTE

Jean-Marie VIALA 

William ROUSSET (invité)

	Excusés : Marie-Hélène AYRAULT, Philippe CANO, Thierry CAPÉRAN, Antoine PENCIOLLELI, Anne VAILHÉ, Christian VAILHÉ, Bruno ZAMMIT.

	Rédacteur : 
Serge
	Prise de notes : Hélène
	

	Lieu :   St Jean de Védas chez Claude CHAMP
	Début de la Séance : 19 h 




POINT SUR LES TEE-SHIRT

· Tee shirts ok pour 200  prix de vente prévu à 12 euros 

· Faire projet softshell sur inscription. Demande de devis faite vers Tekstyle. Un modèle identifié

· Sortie  Ascension ? Annulation car météo peu favorable

· Stage septembre 29/09 – 4/10 à St-André-les –Alpes proposé par Joel Favre. 

Diffusion sur le site à faire.  

SITE INTERNET : 

· Pascal a dit à Serge qu’il n’a pas avancé

· Eric nous parle d’un parapentiste qui fait des sites (Eric thevenet) bubbleclic.com

· Didier souligne la difficulté à concevoir un site qui gère des bases de données.

· Jean-Marie mentionne le cout non seulement du développement mais aussi de la maintenance

· Coup d’œil sur le site d’Alès en l’air. Complet, mais Serge pense que 7 menus déroulants, c’est trop. Bon point pour la partie forum. C’est une tendance à explorer : une partie institutionnelle un peu figée et une autre partie plus vivante.

Il serait bien que chacun regarde quelques exemples d‘autres sites pour confronter nos idées et réfléchir au contenu et proposer une arborescence fonctionnelle. 

A noter que pour une communication par mail vers les adhérents, le site de la FFVL propose une fonctionnalité pour le bureau du club (serge a testé : c’est ok).

Absent à la réunion, Antoine nous fait part d’une réflexion : « un outil qui permet de gérer facilement une partie figée et une partie plus dynamique est wordpress. Normalement il permet aussi de gérer des bases de données, mais je ne l'ai pas utilisé dans ce cadre. Je peux vous le présenter rapidement si il y en que ça intéresse. »

Marc Leydet a parlé à Serge de l’outil Google de création/hébergement de site.
PRÉPARATION ANIMATION “CIEL OUVERT”

Serge se fait l’écho des biplaceurs les plus néophytes qui apprécieraient les conseils des plus expérimentés

Nombre de pilotes au 31/05 = entre 8 et 10

Aide:  Bernard – Claude- Hélène (diplôme..)
Participation aux frais des baptisé(e)s : 30 euros par biplace est la somme conseillée
Achat boissons : William – prix de la boisson : 1 euro
Groupe électro + frigo et congélo fournis par Jean-Marie

Petits gâteaux and co

Barnum + cordages : Hélène

Sièges : Tous ceux qui en ont peuvent les apporter

Tables : ceux qui ont apportent

Repas le soir:

Barbecue à gaz de Will : grillades payées par le club.

Chacun apporte ses couverts, des salades ou des desserts.

SÉJOUR D’ÉTÉ – ORCIÈRES, 

Il faut réserver un minibus.
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